

习近平将出席和平共处五项原则发表70周年纪念大会

外交部发言人华春莹25日宣布:今年是和平共处五项原则发表70周年。中方将于6月28日在北京举行和平共处五项原则发表70周年纪念大会等系列活动。

国家主席习近平将出席纪念大会并发表重要讲话。

25日,外交部发言人毛宁在例行记者会上应询介绍了纪念活动整体情况。

毛宁说,纪念活动将聚焦“从和平共处五项原则到构建人类命运共同体”主题,包括纪念大会和随后举行的午餐会及分论坛。习近平主席

将出席纪念大会并发表重要讲话,李强总理主持。中共中央政治局委员、外交部长王毅将出席午餐会并致辞。世界多国前政要、专家学者、友好人士、媒体和工商界代表将应邀出席纪念大会并分别在午餐会和分论坛致辞发言。

“我们期待与会代表围绕纪念活动的主题充分讨论,坚守提出和平共处五项原则的初心,为国际社会携手应对危机挑战、共创人类美好未来汇聚智慧和力量。”毛宁说。

综合新华社

中国对新西兰、澳大利亚、波兰试行免签

记者25日从外交部获悉,为进一步促进中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,对新西兰、澳大利亚、波兰3个国家持普通护照人员试行免签政策。

外交部发言人毛宁在当日例行记者会上应询介绍有关情况时说,2024年7月1日至2025年12月31日期间,上述国家持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友和过境不超过15天,可免签入境。上述国家不符合免签条件人员仍需在入境前办妥来华签证。

据新华社

信长星在全省警示教育会上强调

警钟长鸣警醒常在始终做到忠诚干净担当 不断巩固发展风清气正的良好政治生态

现代快报讯6月25日,全省警示教育会召开。省委书记信长星主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,持续深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部增强纪律意识,加强自我约束,始终做到忠诚干净担当,不断巩固发展全省风清气正的良好政治生态。省长许昆林、省政协主席张义珍、省委副书记沈莹出席。

信长星指出,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党纪学习教育开展以来,全省广大党员干部系统学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,逐章逐条研读新修订的《中国共产党纪律处分条例》,对纪律建设的科学内涵和实践要求有了深刻理解把握。开展警

示教育,就是要结合典型案例,深化对总书记重要论述的学习领会,对照“六项纪律”进行反躬自省,真正把“看在眼里的教训”变成“刻在心底的警醒”,切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在新征程上更好展现新气象、新作为。

信长星强调,要时刻警醒自己,德不配位则危,必须勤修为政之德,始终做到对党忠诚、不负人民。任何时候都襟怀坦白、表里如一,把绝对忠诚熔铸于魂、付诸于行,做政治上的明白人、老实人;都不忘初心、矢志为民,树立和践行造福人民的政绩观,站稳人民立场,保持公仆本色;都以事业为重、甘于奉献,坚持公私分明、先公后私、克己奉公,保持共产党人的胸襟格局。要时刻警醒自己,人无规矩则废,必须紧绷纪律之弦,始终做到遵规守纪、知行知

止。牢记纪律面前一律平等、纪律面前无小事、纪律面前不容变通,严防“手电筒照人”的特权心理、“小节无碍”的麻痹心理、“不为人知”的侥幸心理。要时刻警醒自己,徇私枉法则毁,必须常思贪欲之害,始终做到依法履职、廉洁用权。经常算一算“事业账”“经济账”“人情账”,珍惜组织的信任和培养,珍惜干事的岗位和平台,牢记当官就不要发财、发财就不要当官,立好家规、树好家风,管好家人。要时刻警醒自己,有责不担则乱,必须恪尽担当之责,始终做到敢抓敢管、严抓严管。各级领导干部要知重负重、履责尽责,严于律己、不负其责、严管所辖;各级党组织要坚决扛起主体责任,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;各级纪检监察机关要切实担负起监督责任,勇于亮剑、敢斗善斗,真正

使纪律成为“带电的高压线”。

信长星强调,各地各部门各单位要善始善终抓好党纪学习教育,组织党员干部深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,延伸学习《条例》涉及的相关法规制度,进一步深化内化上下功夫,以学纪知纪明纪促进遵规守纪执纪。

会议以视频会议形式召开。在宁省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省法院院长、省检察院检察长,省纪委监委、省法院、省检察院负责同志,省有关单位党组书记(党委)主要负责同志,省委巡视组组长、省纪委监委派驻纪检监察组组长,省级层面党纪学习教育工作专班负责同志,省委党校主体班次部分学员等在分会场参加会议。各设区市、县(市、区)设分会场。(黄伟)

符合条件的设备更新 贷款可享财政贴息

记者25日从财政部了解到,财政部、国家发展改革委、中国人民银行、金融监管总局日前联合发布通知,明确实施设备更新贷款财政贴息政策。

根据通知,经营主体按照相关要求实施设备更新行动,纳入相关部门确定的备选项目清单,且银行向其发放的贷款获得中国人民银行设备更新相关再贷款支持的,中央财政对经营主体的银行贷款给予贴息。

据新华社

高考查分有喜有忧,平常心可以有

又到各地高考“查分季”,各种“名场面”也来了。

一家网站关注了一位考生查完分数后的表现:这声尖叫真好听!高考查分瞬间喜悦“溢出屏幕”。多家媒体也聚焦了查分众生相:激动型、小心翼翼型、欣慰型、狂喜型……

不用多言,这些镜头下的考生都是“别人家的孩子”,也就是说,是尖子生、高分考生。当我们把焦点对准“学霸”的时候,听到欢呼,看到幸福场景,并不意外。而寒窗苦读多年,一朝得偿所愿,这样的叙事,非常符合国人对英雄主义、成功主义的定义,也应该获得人们的由衷祝贺。

但必须指出的是,尖子生,或者说所谓的“高考屏蔽生”毕竟是极少数。大多数考生,组成的是平凡的阵列,他们的喜怒哀乐,未必被听见。事实上,我们的身边,也

高考的意义不仅在于取得分数,更在于通过这一最刚性的“成人礼”,实现个体能力和视野的进阶,继而根据意趣、特长和探索方向,规划好人生的下一阶段

不乏“孩子高考考砸后独自哭泣”的事例。在现实层面,努力了但是没有考出好成绩,是骨感的经历,这种经历可谓常见。而一些考生对于痛苦记忆的绝口不提,也成为“高分热度”的无声“背景板”。

并非要为平凡的考生抑或成绩不佳考生鸣不平,甚至希望让他们多多受到关注——事实上,一些成绩不理想的考生更希望安静地“疗伤”——而是说,我们在关注高考、关注考生这件事上的冷热不均、厚此薄彼,折射了一种选择性体察体话的意识。

这种情状可能是不经意间完成的,但也带着一种必然性。如果我们还不能做到更为冷静客观地看

待高考、看待高考生的表现,就可能经常性地进入“仰视”视角,而对一些事关集体情感、公共利益的核心内涵有所忽视。

值得一提的是,在这种更注重听取“尖叫声”的社会氛围中,高考考生也可能在心理上受到影响。例如,一些高分考生变得自满,而一些缺乏自信的考生惧怕查分、惧怕落后、惧怕评价,变得畏手畏脚。对一些考生来说,“脆弱心”可以理解,但终究需要自我消解。

其实,是考试,就会有分数所体现的成败、胜负。但高考的意义不仅在于取得分数,更在于通过这一最刚性的“成人礼”,实现个体能力和视野的进阶,继而根据意趣、

特长和探索方向,规划好人生的下一阶段。这就需要考生更为理性和客观地对待结果,在接受事实的前提下,在今后努力超越曾经的自己。逆风飞扬是一种风景,在平凡中默默前行也非常难得,好在未来可期。

2024年高考已成往事,保持一份平常心回望和展望,可以有。高考说到底只是一场特别的考试,它并不能裁定命运,也不能让人变得更糟。挥挥手,说声“再见”,再给自己“打打气”,心境可能会变得松弛、舒适一些。

这几年,有人对于“高考钉子户”颇有微词。抛开他们的“执着”是否值得不说,至少他们的坚持说明了一点:高考并不神奇,也不神秘。就像一片山丘,越过就越过了,接下来的事,就是让自己调整出最好的状态,以迎接下一片山丘。

现代快报/现代+首席评论员 戴之深

我谈

智速“披着羊皮的毒狼”,值得期待

为严防新精神活性物质滥用蔓延,打击相关犯罪活动,公安部、国家卫生健康委员会和国家药品监督管理局近日发布《关于将溴啡等46种物质列入〈非药用类麻醉药品和精神药品管制品种增补目录〉的公告》,新增列管46种新精神活性物质,自今年7月1日起施行。(6月25日《法治日报》)

近年来,全球毒情不断变化,第三代新型毒品蔓延全球。犯罪分子为逃避打击,往往通过化学

结构修饰为这类毒品“披上羊皮”。对此,司法鉴定科学研究院法医毒物化学研究室近年来先行一步,积极创新应用一系列“神器和神技”与毒贩展开无声较量,让新型毒品无处遁形,这无疑值得期待。

科技的迅猛发展难免会被犯罪分子利用,各种传统毒品被翻新不难预料。此背景下,在对毒品打击治理时,不仅需要一种强硬的态度,还需要“治理”向“智理”转化,

包括研发出具有科技含量的“神器”,及时精准识别新型毒品,才可避免“道高一尺,魔高一丈”。

可以说,在禁毒工作相当严峻的形势下,尚有一些新型毒品未被发现和识别,就是因为传统毒物分析技术只能在设定范围内筛选目标物,而全球地下毒物实验室却在“推陈出新”。

毒品对人类的危害,不言而喻,可谓拖不起、等不得。AI技术潜力巨大,有望在禁毒

保卫战中及时探查毒品犯罪的隐秘空间,为打击新型毒品提供全新数据维度,并助力新型毒品的管制实现即时化、精准化。

一旦对标国际一流毒物化学研究室,不断提升禁毒科技能力,培育禁毒科技人才,将技术优势和人才储备转化为打击犯罪的科学之盾、正义之剑,为执法部门和医疗机构争取最佳打击和救助时间,无论多新的毒品都会无处可逃。

贵州 贺成



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师